

# 今起我市影院相继复工,还有新片上映

采取网络实名预约的无接触方式售票,每场电影的上座率不得超过30%

## 阅读提示

目前市区的万地国际影城和奥斯卡数码影院已正式复工,而MT梦电影、兴鑫时代电影大世界两家影院,则在接下来的几天内陆续开放。

□ 记者 朱剑 陈春

本报讯 经过近180天的等待,今天零点,丽水万地国际影城上映了今年停业以来的首部影片《第一次的离别》。记者从莲都区委宣传部文化发展科了解到,目前市区的万地国际影城和奥斯卡数码影院已正式复工,而MT梦电影、兴鑫时代电影大世界两家影院,则在接下来的几天内陆续开放。

自新冠疫情爆发以来,电影院一直处在停业的状态。近日,国家电影总局和省电影局发布了“关于在疫情防控常态化条件下有序推进电影院恢复开放的通知”,低风险地区在电影院各项防控措施有效落实到位的前提下,可于7月20日有序恢复开放营业,我市各家电影院正式进入了复工倒计时。

昨晚11时50分许,在万地国际影城,数位前来观看影片的市民已经在检票口排队入场,大家都戴着口罩,主动出示绿码,配合工作人员检测体温。进入放映厅后,记者看到观众都是错排隔坐,隔开的座椅上都张贴着“此位请勿入座”的提示标签。

据丽水万地国际影城市场经理杨璐剑介绍,目前,影院的排片将在往常的基础上减掉一半,相当于平时的50%,要给场与场之间留出足够的消杀时间。

据了解,在当前的形势下,观影必然与以往有些不同。比如进入影院前,市民须佩戴口罩、登记个人信息、测量体温并出示健康码;同时,影院也要全面采取网络实名预约的无接触方式售票,每场电影的上座率不得超过30%,实行交叉隔座售票,保证观众间距1米以上。此外,市民在观影时不得饮食,包括爆米花、薯片、各类饮料。



那么,影院开门在即,具体会放映哪些影片呢?万地国际影城工作人员告诉记者,今天零点上映的《第一次的离别》是一部新电影,影片时长90分钟,讲述的是一位新疆农村家庭孩子的故事。此外,还有《十二生肖》《中国合伙人》《美人鱼》等八部经典影片复映。

而另一家如期复工的奥斯卡数码影院,目前在购票网站上公布了《美人鱼》《白蛇缘起》《捉妖记》三部经典影片,票价非常实惠,仅需8元,新上映的电影暂时还未排片。对此,该影院的负责人施林叶表示,之所以设定较低的票价,除了影片是以往已经上映过的因素,主要还是回馈顾客,吸引客流量。

“因为疫情,我们电影行业损失颇大,之前看到餐饮业都复工了,我们心里也着急得很,但是电影院毕竟属于特殊场所,人流量大,所以也能理解。现在复工了,我们的心情是既激动又担忧,市民是否愿意出来看电影,票房有没有保障,这些都还有待观察。”施林叶说。

## 上半年我市商品房销售额近160亿

□ 记者 廖王晶 通讯员 陈蕾

本报讯 昨天,记者从市统计局了解到,今年上半年,全市商品房销售面积125.04万平方米,增长0.7%,实现商品房销售额159.43亿元,增长16.8%。其中商品住宅销售面积111.08万平方米,增长10.5%,实现商品住宅销售额148.17亿元,增长23.9%。

分县(市、区)看,景宁商品房销售面积增速

最快,实现商品房销售面积4.55万平方米,增长381.8%,拉动全市商品房销售面积3.7个百分点,莲都、青田、龙泉和云和则分别拉动3.5、2.4、1.9和1.3个百分点。

记者了解到,今年上半年,全市房地产开发投资额11.89亿元,比去年同期增长16.6%,其中住宅类投资额9.02亿元,比去年同期增长25.7%。在县(市、区)中,云和县房地产开发投资额和住宅类投资额增幅最大,与去年同期相比分别增长183.4%和172.5%。

## “非遗薪传”浙江传统美食展评活动结果揭晓

### 畲族畲药、缙云烧饼、缙云索面获奖

□ 记者 刘焯恒

本报讯 近日,浙江省文化和旅游厅公布“非遗薪传”浙江传统美食展评活动获奖名单。通过前期申报、初评和现场烹饪展评等环节,畲族畲药(畲药膳)、缙云烧饼制作技艺获“薪传奖”、缙云索面制作工艺获“优秀展演奖”。

此次活动由浙江省文化和旅游厅主办,浙江省非物质文化遗产保护中心、浙江省非物质文化遗产保护协会承办,全省共有117个非遗美食项目参加。

畲药膳发源于我国传统的饮食和畲族中医

食疗文化,是在畲族中医学、烹饪学和营养学理论指导下,严格按畲药膳配方,将中药与某些具有药用价值的食物相配比而成的色、香、味俱全的食品,具有较高的营养价值和养生保健作用。

缙云烧饼亦称“桶饼”,源于明朝初年的缙云壶镇,是缙云县最著名的传统美食,在全国各地都有其身影。

缙云索面是缙云一大传统美食,俗称爽面或土面,其加工技艺传承已有1300多年,2008年缙云索面列入丽水市级非物质文化遗产名录。仅2019年,缙云索面产业产值达2亿元,索面也是缙云百姓餐桌上的喜庆面、主食面。

## 聚焦·城中村改造

公开投票选定征收区块房地产价格评估机构

### 被征收户对阳光征收工作点赞

□ 记者 廖王晶

本报讯 房屋纳入征收范围,房屋价值由谁来鉴定评估?近日,市区城中村改造大众村专建区块征收范围内的居民,通过公开投票的方式,从3家符合资质的备选评估单位中,最终选取1家作为该征收区块房地产价格评估机构。

大众村专建区块位于大洋路和解放街路口西南侧,项目征收范围涉及被征收户230户,征收房屋建筑面积约1.65万平方米。征收区块房地产价格评估,关系到被征收户的切身利益。

“之前征收组对三家评估机构相关信息进行了公示,现在大家来投票,心里也有了底,可以选一家合适信任的机构。”该区块的被征收户马丽华为征收组阳光、公开、透明的工作理念点赞。

在当天的投票现场,参与投票的共200户,逾期未参加投票和弃权的30户,投票情况符合有关规则。记者注意到,为了保证投票过程的公开透明,整个投票、计票过程都在公证处的参与和监督下进行。

“我们组织被征收户群体进行民主选择、公开投票,选定征收区块房地产价格评估机构并经公证,体现了‘阳光征收’的原则。”市区城中村改造万象征收三组大众村专建区块副组长刘建勇表示,下一步,评估机构投票选定后将于近期入户进行房屋评估,会对片区及每一户被征收户出具评估报告,评估确定的房屋价值将列入房屋征收补偿认定当中。

## 常创文明城 曝光台

主办:市文明办、处州晚报  
请登录晚报官方微博投稿 刊登即可获100元稿酬

### “花式晾晒”太不雅



昨日下午,经过市区东银苑小区,发现几辆共享单车被居民用来晒枕头和菜干,这样的行为不仅占用共享资源,也实在不太雅观。

微友 为之 文/图